11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2012 14:37:10

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.02.2012 23:12:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/255155/answer/255536




BcTaTh Ha Y4€T B OHKOJKCIIaHCEP K OHKOYposory. B mepseiit ron Y3U KoHTpanaTepanibHOM MOUYKy 1
pa3 B 3 Mecs1ia, Bo 21 rof 1 pa3 B mmoirofa, B 3i- pa3 B rofl. PEHTreH METKUX - pa3 B rog. OcTanbHOoe -
110 Mepe HaJoOHOCTH.



